

据西班牙《经济学家报》网站报道,沙特阿拉伯的未来城市——“线形城市”的面纱正在一点一点被掀开。

5000亿美元!

沙特打造“线形城市”



“线形城市”项目近景效果图

报道说,沙特王储萨勒曼希望通过打造这座未来城市,彻底改变城市世界的样貌。这座新城将是宽200米、长170公里的一条“线”,在34平方公里的区域内可容纳900万居民。此外,它承诺百分之百使用可再生能源。

“线形城市”的居民将能够在不到五分钟的步行路程内,使用到所有设施(住宅、学校、办公楼、公园和休闲娱乐场所等)。居民还将拥有一条高速铁路,以便在20分钟内从“线形城市”的一端到达另一端。该城市将不会有燃油汽车,但会有类似“超级环”系统的高效公共交通。所有这些预计将在2030年实现,届时预计将创造38万个工作岗位。

“线形城市”的一大特点是其前所未有的高效率。该城市承诺百分之百使用可再生能源,没有汽车,没有公路,也没有排放。沙特当局指出:“它的运转将百分之百依靠可再生能源,并将人们的健康和福祉置于比传统城

市交通和基础设施更重要的位置。”

因此,“线形城市”将像是茫茫荒野中一条长长的金属线。“线形城市”的另一个特点是它将被大量镜子包围。据设计团队称,其目的是让城市与周围环境融为一体。沙特王储穆罕默德说:“我们正在率领一支由建筑设计、工程和建筑施工领域最聪明的人才组成的团队,以实现建设这座城市的构想。”

“线形城市”的建设预算预计为5000亿美元左右,到2030年将投入3190亿美元。根据沙特王储的说法,其目标是到2040年使该国的居民达到1亿人,“其中包括近3000万沙特人和7000万或更多外国人”。目前,沙特约有3400万人口。

沙特王储说:“建设这一新未来城(NEOM)项目的主要目的是增大沙特的人口容量。既然我们是从零开始打造未来城市,为什么还要复制常规城市?”

“线形城市”将配备垂直分布的农场、体育场、休闲运动场所和机场,而这一切都将建在红海沿岸。沙特当局指出:“对于那些有远大梦想并希望参与以高品质生活和环境保护为特点的新模式的人们来说,这将是一个理想的目的地和家园。”

但并非一切都看起来美好,因为沙特及其“线形城市”还必须应对若干挑战。其中之一是NEOM将力争实施自己的法律(目前正在起草中)。另一个挑战与履行该国的环境保护承诺有关。该国已承诺到2060年实现碳中和排放。

尚未解决的问题之一是如何在“线形城市”中较低的区域解决光线不足问题。此外,在夏季温度超过45摄氏度的一个区域安放大量镜子的想法似乎不是最具可持续性的方案。对于那些可能受光学效应影响的动物来说,这也可能是一个问题。

据《成都商报》报道

白宫附近遭雷劈

当地时间8月5日,美国警方向CBS新闻证实,在白宫附近雷击事件已致3人死亡,另有1人因有生命危险而继续住院治疗。

美东时间4日晚7时左右,一场强烈的雷暴袭击了华盛顿地区。事发地拉斐特广场北邻白宫、艾森豪威尔行政办公大楼和美国财政部。

气象专家瓦加斯告诉《华盛顿邮报》,当天下午6时49分,“白宫附近形成6道闪电,击中了地面上的同一点”。他说,这意味着在半秒钟内,有六股电涌击中地面上的同一点。

在美国,平均每年有20人死于雷击,还有更多人受伤。在华盛顿地区的风暴中,附近的里根国家机场记录的风速达到58英里每小时,还有报道称树木和电线被吹倒。

据《北京晚报》报道



白宫北侧的拉斐特广场。资料图

研究显示: 八分之一感染者 有“长新冠”后遗症

荷兰一项研究显示,疫情早期感染新冠病毒的患者,痊愈后每八人中就有一人出现所谓“长新冠”的长期后遗症。据法新社4日报道,荷兰格罗宁根大学研究人员对7.6万名荷兰成年人进行问卷调查后得出上述结论。研究报告刊载于最新出版的英国《柳叶刀》杂志。

常见“长新冠”症状包括胸痛、呼吸困难、肌肉疼痛、味觉嗅觉丧失、乏力。研究人员说,这项研究仍有局限性,例如未研究德尔塔、奥密克戎等变异毒株感染者的愈后情况。

关于何为“长新冠”症状,尚无统一说法。世界卫生组织去年10月就“新冠后遗症”发布释义,在一定程度上解释了何为“长新冠”,即感染新冠病毒三个月后仍有感染症状,且这些症状持续至少两个月,这些症状找不到感染新冠以外的其他解释。

据新华网报道

泰国总理下令调查夜总会火灾

新华社北京8月6日电 泰国总理巴育5日下令调查当天凌晨在春武里府发生的一起夜总会火灾。泰国官员和警方说,这个娱乐场所由餐馆改建而成,没有营业许可。

火灾发生在春武里府梭挑邑地区

一家人满为患的夜总会。几名目击者告诉当地媒体,当地时间凌晨1时左右,夜总会舞台上起火,火势迅速蔓延,紧接着传来爆炸声。社交媒体上流传的视频显示,人们尖叫着逃跑,有人身上的衣服着火。

当地一个救援组织告诉法新社,由于夜总会墙壁上的隔音材料易燃,大火扩散迅猛,消防人员用了三个多小时才控制住火势。

警方说,13名死者年龄在17岁至49岁之间,均为泰国公民,没有外国游客。死者遗体集中在夜总会入口和洗手间里,大部分遗体被严重烧毁。

泰国总理巴育当天晚些时候向遇难者家属表示慰问,并下令调查此事。

内政部长阿努蓬·保津达说,失火的夜总会属于无照经营。警方说,店主在未经许可的情况下把一家餐馆改造成了夜总会,正在接受调查。

泰国近些年来最严重的娱乐场所火灾发生在2009年。首都曼谷一家夜总会在跨年活动中发生火灾,60多人死亡,200多人受伤。那起火灾由室内烟花表演引发,店主后来被判3年监禁。

8月5日,在泰国春武里府梭挑邑地区,警察在发生火灾后的夜总会外执勤。
新华社发



西海都市报 地址:城中区西大街8号世贸大厦13楼

信息超市

155 9700 9592 139 9718 7658

136 4979 5512 0971-8211345 6125601

◆周一至周日:100元/块·天,两天以上90元/块·天(限22个字) ◆周六至周日:90元/块·天,两天以上80元/块·天(限22个字)

◆遗失类广告(证照):不分周六周日均为90元/块·天(限22个字)

★ 市区免费上门服务 ★ ★ 行业行风监督电话:13997187658 ★

招聘/求职 **出租出售** **疏通下水** **疏通下水** **疏通下水** **殡葬服务**

写字楼出租、出售 **专业通下水** **专业疏通下水** **专业通下水** **凤凰山公墓、南陵公墓**

中心广场北广场对面,长江路D栋高层写字楼出租、出售,共七层,每层2100㎡价格面议。电话:13897582662张先生 15297091140 13897634638 13007797390 环境优美,骨灰免费寄存,草坪墓园
电话:13897588177 13007716995
17716005119 地址:南山公园东侧